

一服药能看清

☑白内障 ☑黄斑变性 ☑老花眼
☑青光眼 ☑玻璃体混浊

五大眼病 三服百岁不失明

不手术消除眼痛眼胀，恢复视力，人老眼不花，健康生活！

核心
提示

- 他研制的眼病独家秘方“刘氏消朦方”开创了非手术治愈眼病的先河。
- 全面康复白内障、青光眼、玻璃体混浊、飞蚊症、老花眼、眼底病变等症。
- 立即改善眼干眼涩，肿痛刺痒、黑影飞蚊症、迎风流泪、怕光等症。
- 让您视力恢复正常、读书看报上网打牌，尽享老年幸福生活。

刘光理博士—治青光眼、白内障全国独创

提起眼病专家刘光理博士，对成千上万名眼病患者来说不会陌生，作为我国眼病治疗领域知名专家，从事眼病的研究40余年，获得累累硕果。

刘光理，出生于广西北海一中医世家。父母均是当地名医。受环境熏陶，自幼刘光理就耳濡目染。8岁学医，熟读《神农本草》、《黄帝内经》等传统医著。16岁被同济医学院破格录取，系统学习现代医学知识。23岁出国深造，先后留学美、英、日。

通西医、晓中医是他的特色，融会贯通，自成一家！刘博士从医40多年来，积累了丰富的经验，尤其治眼病，更成了刘老的绝活。许多在医院要做手术的白内障、青光眼、黄斑变性的患者，在上海北京三甲医院专家那里束手无策的患者，只需刘老“刘氏消朦方”一开，竟能完全康复，10年20年不犯，实在令人叫绝。患者尊称他是“失明救星”。

刘氏消朦方 治服京城名家

刘博士治眼病治一个好一个，引来北京眼科专家赵教授的公开叫板，非要亲自验证。赵教授自己就患青光眼，做过小梁切除手术，可一年后再次复发。结果吃刘博士开的药，当天就感觉眼睛清凉舒服。1服药吃完，看东西明显变得明亮，眼睛干涩、胀痛症状逐渐消失，继续服用，不到3个月，多年的青光眼竟然完全康复。赵博士直呼神奇。

刘光理博士说，医学认为“房水”是眼睛获取营养的源泉，只有房水清澈透亮、营养丰富，眼部组织才能获取正常营养，发挥各自的功能。一旦房水出现杂质或营养不足甚至携带毒素，眼部组织就会发生病变。

治病要求本，《黄帝内经》记载“五脏六腑之精气充盈，眼睛则清晰明目；五脏六腑之精气匮乏，眼睛则老化生疾”。也就是说病在眼睛，根在脏腑。肝气充足，虚火下潜，房水携带毒素就可以快速分解并排出眼部组织外，眼睛就会得到充分滋养而自然炯炯有神。

但因年龄、环境、饮食等因素，脏腑运行失衡，房水循环通道堵塞，眼部微循环不畅，毒素、眼垃圾不能顺畅排出，长期如此，就会导致白内障、老花眼、玻璃体浑浊、飞蚊症、黄斑变性、眼干眼涩、模糊胀痛等各种眼病。西医手术治标不治本，不能解决房水内循环排毒的问题，即使做了手术，眼病依然会反复发作。

刘光理的一席话，赵博士听得连连点头。

大海里捞出怪胎成就消朦奇方

有些患者问，我吃过很多药，为什么效果不好呢？刘博士解释：

一、传统药物分子大，吸收不了。所以，吃多少药都等于没吃！
二、常用药中没有提升药劲的猛药，效力较弱。只能勉强延缓病情，不能彻底治疗！

刘博士公开承诺：我行医40余年，经手治好的患者不下数十万。我配的“刘氏消朦方”治眼病十拿九稳！

刘老说“刘氏消朦方”，是先祖刘奉公在明朝万历十九年所创，已传承400多年的国宝级“眼科圣方”。《明史》记载，“刘氏消朦方”中有一味名贵中药——血珍珠，只产于广西北海3000米深的海底，难以获取，极其珍贵。历史上被视为皇室珍品，一般只供皇帝、嫔妃、一品大臣使用。市场价格比黄金还贵！

血珍珠富含氨基酸、蛋白质、多种微量元素，是唯一与房水组织液成分相同的物质。从血珍珠中提取的活性分子团，是普通珍珠分子的1%；其药物分子结构呈螺旋状排列，像药物钻头一样，螺旋打通眼部离子通道，穿透眼组织，进入房水。

随着科技发展，刘博士不断改进秘方。他与高科技制药企业合作，应用尖端科技将传统药方，特别是血珍珠研制成纳米级的药物分子，药效提升数倍。彻底解决传统中药难吸收、见效慢的弊端。患者吃下去，当天眼睛清亮，5天眼睛胀痛干涩症状逐渐消失，吃上一个月，视力恢复正常！

四五天眼不花30天恢复正常视力

“刘氏消朦方”为什么百用百灵？

治眼病这么多年，康复了这么多患者，刘博士为“刘氏消朦方”的疗效总结出6个字：通目、明目、养目。将这6个字用到了极致，“刘氏消朦方”才能流传百年。

■通——溶毒通目

用“刘氏消朦方”后，药物离子能迅速深入晶体、玻璃体、眼底细胞，溶解沉积毒素和眼垃圾，抢救因毒素过度氧化、毒害浑浊而变异的眼蛋白，恢复内眼干细胞增殖、提高视神经活力，增加眼部细胞、视神经血氧供给，激活眼细胞活力。眼病患者感受：眼干、眼涩、眼胀、眼痛、视物模糊消失，眼睛舒爽轻松！

■明——排毒明目

【出镜专家】

本期专家电话问诊热线：0371—53728899、55822633



失明救星“刘光理博士”
不收红包、不受锦旗，仁心廉医专治重症眼病

患者一走进刘光理的专家门诊，就能看到墙上悬挂的8个醒目大字“不收红包、不受锦旗”。原来，刘光理医术精湛，让很多患者慕名而来，常遇到眼病患者或家属给塞红包，送锦旗，每次遇到这种情况，刘博士总是当场拒绝。

不收红包，是医德使然。但不受锦旗是出于什么原因呢？面对疑问，刘博士淡然一笑：“医生的口碑不挂在墙上的，而是要深深留在了老百姓的心里。”

在眼病患者的眼里，刘博士就是神医的化身。他治疗眼病堪称一绝！凡经他治疗的患者，一般3服药，视力模糊感觉消失，眼球不再干涩疼痛，看报纸不费劲，穿针引线不用“放大镜”。很多患者来时带的老花镜，走的时候都送给刘博士做纪念品！更有患者连吃6服药，视力恢复正常后，几十年都没再戴眼镜。

“刘氏消朦方”中天然纯中药对堵塞在眼底通道和房水排毒通道内的腐蛋白、毒素等眼垃圾有极强的亲和力，将他们快速溶解，通过流泪和鼻腔快速排出体外；并恢复正常眼压，快速消除炎症，修复受压迫损害的视神经，保证视觉信号的正常传递。眼病患者感受：晶体逐步清亮，光感恢复、疲劳感消除，看远近物体、文字清晰！

■活——养肝活目

药物通过经络传导，充分滋养肝肾，提高脏腑明目功能，源源不断为眼睛提供多种营养成分；从源头上养护房水、晶状体、视神经不受损害，杜绝白内障、老花眼、玻璃体浑浊、飞蚊症、眼干眼涩、模糊胀痛等眼病的复发可能，巧治眼病不留根！眼病患者感受：晶状体透明度增强，眼压正常，眼病彻底解决，视力越来越好！

刘老用“刘氏消朦方”行医至今百用百灵，当天服用当天见效，3服之内完全康复，让无数眼病患者实现摆脱眼疾困扰的梦想。刘老用“刘氏消朦方”行医至今百用百灵，当天服用当天见效，3服之内完全康复，让无数眼病患者实现摆脱眼疾困扰的梦想。

权威认证：OTC国药
专治青光眼、白内障各类眼病！

此后，卫生药监部门对刘“刘氏消朦方”进行了大量的临床应用，对其功效做出了官方认定：经全国多家医院权威临床机构验证，“刘氏消朦方”对65000例白内障、青光眼、黄斑变性、角膜炎、玻璃体浑浊等患者的康复创造了奇迹，且在5年内复发率低于1%。

目前，“刘氏消朦方”已被国家药监部门批准为新一代的眼病专用药。并因其效果好，无毒副作用的特点，被授予红色OTC标志。

更可喜的是，国家批准“刘氏消朦方”使用“博士明”证书，并将其独有的“血珍珠”写入药品说明书。

得了白内障做手术怕瞎 试试刘氏消朦方

10年前，周婆婆就感觉眼睛视力模糊又痛又痒，眼前老有小虫来回飞，看东西像隔了一层黑雾。去医院检查，确诊是白内障，当时全家人都急了。周婆婆上医院打针吃药，一把老骨头都折腾散了，可就是不见好，眼睛浑浊，只有一点光感，连出门都要人扶。想做手术，可年龄太大，还有高血压，不适合手术。周婆婆说：“听人说手术一旦失败就会瞎，并且有人手术成功后，一不小心咳嗽震裂伤口鲜血直流。连大夫也说白内障手术即使成功，一般在三年内都会复发的。怕万一没治好变成个瞎子，那还怎么活啊？”

今年春天，周婆婆老伴听人说有个叫刘氏消朦方的药很多医生和病人都说好，让她试试，就试用了一个疗程，奇迹就是从这次出现的，周婆婆刚开始感觉到眼前黑雾变淡了，早上除了不少眼屎，眼睛清凉舒服多了。老伴激动的说：“老婆子这药有效！你瞎不了啦！我再给你买去！”

三个疗程后，周婆婆眼睛前的黑雾完全消失了，能看到墙上挂钟走到几点了，人也变得爱说爱笑，还能到邻居家串门。周婆婆逢人就说“这个刘氏消朦方确实好啊！这个奇迹不仅我自己信服，邻居间也传为佳话，眼睛不舒服的老人都来问我，有了白内障的，我就给他推荐刘氏消朦方，他们用了也都说好！”

滥用眼药等瞎

很多眼病患者都说，对刘光理教授是又敬又怕。敬他，是因为他能治病。怕他，是因为病人经常被他的当成学生、孩子一样教训。

比如你问他：我天天吃药、喷眼药水，怎么眼睛还是看不见啊？他不但不回答，还反问你：谁给你开的方叫你乱吃药，还滴眼药水啊？你这是病急乱投医，瞎花冤枉钱，还耽误治疗！

教训归教训，但病人没有一个不感激他的。因为不管你是看不清楚东西也好；眼前有小黑点也好，白内障、青光眼、飞蚊症也好，他能不给你开药时，尽量不给你开药；能用药治的，他绝不建议你开刀。这么多年，经过他手治疗的患者没有一例用药后不见效的。反倒是停掉不少没有治疗效果的产品，帮患者省了不少钱。

最后提醒广大眼病患者，赶紧拨打电话问诊热线，可以获得眼科专家亲自答疑解惑，尽快治疗，别等失明才后悔。

眼病治疗 独家配方

国家批准“刘氏消朦方”使用“博士明”证书。特别提醒消费者在购买时，认准“博士明”证书，谨防假冒。

“刘氏消朦方”已被国家药监部门批准为新一代的眼病专用药。临床验证，特别适用于白内障、青光眼、黄斑变性、角膜炎、玻璃体浑浊等患者。

目前，有关部门已在全国开展“治疗眼病，认准国药”行动，部分假冒刘博士秘方的不良商家，已受到查处。

爱心救助仅剩200个名额

2012年2月，刘光理博士做出了一个让全国眼病患者为之动容的决定。为了让更多的患者受益，刘博士主动放弃“博士明”申请专利的权利，将配方无偿献给社会。

最后，刘博士还公布了一个好消息。近日，中华眼病基金会在全国发起的“光明中国行动”即将走进郑州，“博士明”作为活动唯一指定用药，中华眼病基金会特提供200个康复名额，每个名额购买“博士明”买30赠10，买20赠5，买10赠1。

名额有限，凡参加活动购买患者需提前电话报名，先到先得，售完即止。

救助专线 **53728899**
0371— **55822633**

百佳国医堂（经三路与黄河路交叉口向南50米路西）/东大街大药房（市一分院向东200米路北）/中原商贸城一楼南门医药部（碧沙岗公园西门对面）
打进电话有惊喜市区免费送药